JT-1911
SWIETLICA WIEJSKA, SIADLO GORNE

1. OBCIAZENIA STALE

wpobtczynnik obliczeniowy dla obc. statych, yi= 1,25

1.1 POLAC DACHOWA BEZ DOCIEPLENIA:

- blachodachéwka

- taty dachowe 3,8/6,3cm, co33cm

ZESTAWIENIE OBCIAZEN STALYCH

0.100 1,2 0,120
0.040 1,1 0,044

dla  ¥=1,25
dla kratownic  a= 1,50
1.2 POLAC DACHOWA Z DOCIEPLENIEM:
- wetna mineralna -maty: TOPROCK, MEGAROCK gr.12cm
- folia paroprzepuszczalna
- ruszt sufitu podwieszonego 2,5/10cm, co30cm

- ptyty GK grubosci: 2 x 12,5mm

a= 0,131 kN/m? d= 0,164 kN/m?
a= 0,197 kN/mb do= 0,246 kN/mb

0.144 1,2 0,173
0.020 1,2 0,024
0.046 1,1 0,050
0,300 1.3 0,390

da ¥%=1,25

dla kratownic  a= 1,50

a= 0,510 kN/m?
a= 0,765 kN/mb

do= 0,637 kN/m?
do= 0,956 kN/mb
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2. OBCIAZENIA ZMIENNE

wpobtczynnik obliczeniowy dla obc. zmiennych, vy =

2.1 UZYTKOWE NA DACHU:

- uzytkowe

- fechnologiczne (urzedzenia instalacyjne)

ZESTAWIENIE OBCIAZEN STALYCH

1.4

0.150 1,4 0,210
0.300 1,4 0,420

dla Y= 1,40

dla kratownic  a= 1,50

P= 0,450 kN/m? Po= 0,630 kN/m?
a= 0,675 kN/mb do= 0,945 kN/mb
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2.2 WIATR NA SCIANY:

wi = wki [ yf
w, =q, [C [C, [P
DANE OGOLNE
- strefa wiatrowa Il
- wysokoéé¢ nad poziomem morza A= +48,60m n.p.m.
- ci$nienie predkosci wiatru qi = 0,420 kPa
- szeroko$é budynku B= 10,70 m
- wysokoé¢ budynku do okapu H= 350m
- dtugoé¢ budynku L= 1705 m
- wpétczynnik obliczeniowy Y = 1,500
- wpétczynnik dziatania porywéw wiatru B= 1,800
- wspélczynnik ekpozyciji dla % <2 - mozna przyjqc¢ statq wartosé

wspotczynnika ekspozycji na catej
wysokosci budynku okreslong dla z=H

z= 350 m
rodzaj terenu: A - otwarty
C.= 0,675
- wspotczynnik ekpozyciji
= ci= 0,700
dia % <2 C,=  -0,700
> fu )04 — Cs=  -0,400
i dla % < .,
07 Wi = 0,357 kN/m? - parcie wiatru
B Wgo = -0,357 kN/m? - ssanie wiatru
W3 = -0,204 kN/m? - ssanie wiatru
dla kratownic  a= 1,50 Wy = 0,536 kN/mb Ww; = 0,804 kN/mb
Wi = -0,536 kN/mb W, = -0,804 kN/mb

Wiz = -0,306 kN/mb  W;3=  -0,459 kN/mb
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2.3 WIATR NA POLAC:
wi - wki [yf
wki = qk |re |ri m

DANE OGOLNE

- strefa wiatrowa

ZESTAWIENIE OBCIAZEN STALYCH

- wysokoéé¢ nad poziomem morza A= +48,60m n.p.m.
- ci$nienie predkosci wiatru qi = 0,420 kPa
- szeroko$é budynku B= 10,70 m
- wysokoé¢ budynku do okapu h= 350m
- dtugoé¢ budynku L= 1705 m
- kat nachylenia potaci dachu a= 35°
- wspélczynnik ekpozycji z= 350m
rodzaj terenu: A - otwarty
Ce= 0,675
- wpétczynnik dziatania porywéw wiatru B= 1,800
- wpétczynnik obliczeniowy Y = 1,500
- wpdtczynnik aerodynamiczny C = -0,225
C,= 0,325
:% C;= -0,400
a
Wi = -0,115 kN/m? - ssanie wiatru
Wyo = 0,166 kN/m? - parcie wiatru
W3 = -0,204 kN/m? - ssanie wiatru
I

dla kratownic

Wi = -0,172 kN/mb
Wi2 = 0,249 kN/mb
-0,306 kN/mb

=z
]

Wy = -0,258 kN/mb
Wy = 0,373 kN/mb
W3 = -0,459 kN/mb
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2.4 SNIEG NA POLACIACH:

si = Ski Y,
S =Q, [,

Q = max(Q,...)

DANE OGOLNE
- strefa $niegowa
- wysokos¢ terenu nad poziomem morza
- wysokos$¢ budynku przy okapie
- grubos$¢ pokrywy $nieznej na gruncie
- $redni ciezar ojeto$ciowy $niegu

- obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu

ZESTAWIENIE OBCIAZEN STALYCH

+48,60m n.p.m.

3,50 m
025 m
4,00 kN/m?

- zalezne od A

Q2= 0,900 kN/m? - warto$¢ minimalna
Qs = 1,000 kN/m?2 - zalezna od g

Qi = max(Qy;+Qys) = 1,000 kN/m?

- katy nachylenia potaci dachu

- wpdtczynnik obliczeniowy

- wspétczynniki ekpozycji

S, s, +
a, as
<
;I

dla kratownic  a= 1,50

jay

35°
35°
1,500
1,000
0,667

kN/m?
kN/m?

= 1,500 kN/mb $; = 2,250 kN/mb
= 1,000 kN/mb $2= 1,500 kN/mb



